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do J =1, n
count = 0
do1 =1, m

1T (board(i, j) == ball(side)) then
count = count + 1
iIT (count == 4) then
write (,*) "won!"
stop
end 1f
else
count = 0
end 1f
end do
end do
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do j =1, m
count = 0
do 1 =1, n

1T (board(j, 1) == ball(side)) then
count = count + 1
iIT (count == 4) then
write (,*) "won!"
stop
end 1f
else
count = 0
end 1f
end do
end do




do 1 = 1-ntl, m
count = 0O
do J = 1, n
IT ((1 <= 1+J-1) .and. (1+J-1 <= m)) then
iIf (board(i+j-1, j) == ball(side)) then
count = count+1l
iIf (count == 4) then

write(*,*) “won!*

stop

end 1f
else

count = 0
end 1f
end if l
end do el
end do




do 1 = 1-ntl, m
count = 0O
do J =1, n
IT ((1 <= 1+J-1) .and. (1+J-1 <= m)) then
iIf (board(i+j-1, n-j+1) == ball(side)) then
count = count+1l
iIf (count == 4) then

write(*,*) “won!*
stop
end 1f
else [ ]

count = 0
end 1f
end if l
end do bt
end do




program four
implicit none
integer, parameter :: m=7, n=6
character(len=1), dimension(m, n) :: board
integer :: step, side

board ="'
call show(m, n, board)

do step = 1, m*n/2
do side =1, 2
call drop(m, n, board, side) I dropt 7 )L—F > F TshowEcheck BN
call show(m, n, board) L X R D
call check(m, n, board, side) ! OX> 7Tk
end do
end do

stop
end program




subroutine drop(m, n, board, side)

implicit none

integer, intent(IN) :: m, n, side

character(len=1), dimension(m, n), intent(INOUT) :: board
integer :: x, y, done

character(len=1) :: mark

call show(m, n, board, side)
call check(m, n, board, side, x, y)
end subroutine




program four
implicit none
integer, parameter :: m=7, n=6
character(len=1), dimension(m, n) :: board
Integer :: step, side, X, y

board ="'
call show(m, n, board)

do step =1, m*n/2
do side =1, 2
call drop(m, n, board, side, x, V)
call show(m, n, board)
call check(m, n, board, side, X, y)
end do
end do
stop
end program




subroutine drop(m, n, board, side, x, y)

implicit none

integer, intent(IN) :: m, n, side

integer, intent(OUT) :: x, y

character(len=1), dimension(m, n), intent(INOUT) :: board
integer :: done

character(len=1) :: mark

end subroutine




subroutine check(m, n, board, side, X, Yy)
implicit none
character(l), dimension(m, n), Intent(INOUT) :: board
integer, intent(IN) :-: m, n, side, X, Vy
integer -: 1, J, count

character(l), dimension(2) :: ball = (/**", "0"/)
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endsubroutine check
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count = 0
do1 =1, m
1T (board(i1, y) == ball(side)) then
count = count+l
iIT (count == 4) then

write(*,*) ball(side), " 1s winner!”
stop
end 1f
else
count = 0
end 1f
end do




Lh— MEHRICEUT

» [JOJSA] & [ERA] (Ftzy bTT, mAHTLE
WERRSNRWVEENHD D FET,

» LAR—HKFEO1~10
» fEHYID : 7H31H13:00

» LR—hEE11-1, 11-2. 13, 14
» fEHYID : 8H15H13:00

» 11-1. 11-2FT Gr) 1 (ZEE. T UB) | (T3R8
HUlAE [ G | (CBERELTLSZESEN




SIUBR (CRBE L C

» HEF
» 7H31H13:00~
> PR
> ZDHE=E
» AHE
» Linux OEANRIY> R
» Fortran JOJ S =0 DER
» EBCEOIETOTSAICET DA




Wi
s
~
\/
I
-




	情報処理概論
	横の並びを全部の行でチェック
	縦は？
	斜めは？(右上がり）
	斜めは？(右下がり）
	発展バージョン1：メインプログラム
	発展バージョン1：サブルーチン drop
	発展バージョン２：メインプログラム
	発展バージョン2：サブルーチン drop
	勝敗判定サブルーチン
	勝敗判定 横
	レポート提出に関して
	試験に関して
	授業アンケート

